



ПРЕЗИДЕНТСКИЙ КЛУБ «ДОВЕРИЯ»

Исполнение указов и поддержка программ Президента
ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ

АВТОР И ВЕДУЩАЯ:

Член Координационного совета президентского клуба
«Доверия», эксперт Лариса Юртаева
Сайт: www.rfpresident-club.ru
Почта: ligasib2005@yandex.ru



Лариса Юртаева

Автор и ведущая проекта, член Координационного совета Президентского клуба «Доверия», эксперт, заместитель главного редактора медиахолдинга «Регионы России», заместитель председателя Оргкомитета международных промышленных выставок «EXPO-RUSSIA», посол Мира в Экономическом и социальном Совете (ЭКОСОС) ООН, член Координационного Совета по креативной экономике, координатор по международным связям, председатель МОО «Лига избирательниц Сибири», член Президиума ООО НСО «Офицеры России»
Тел. +7-913-209-06-51
Почта: ligasib2005@yandex.ru

Уважаемые друзья и единомышленники!

Дирекция медиахолдинга «Регионы России» совместно с Президентским клубом «Доверия» рада объявить об открытии новой тематической рубрики, посвященной тем, кто поддерживает Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, гражданам-патриотам и выдающимся представителям нашего Отечества. В этой рубрике мы расскажем о людях разных профессий и возрастов – военных и ветеранах, государственных служащих, общественных деятелях и предпринимателях, которые объединены общей целью – работы на благо России. Мы приглашаем всех желающих присоединиться к нашему проекту, чтобы вместе делиться опытом, идеями и поддержкой, рассказывать о себе и своем деле, находить новых друзей, единомышленников и партнеров.

Президентский клуб «Доверия» – некоммерческое партнерство, зарегистрированное Московской регистрационной палатой 24 октября 2001 года. Клуб был создан с целью поддержки лично Владимира Владимировича Путина и реализации его президентских программ. Учредитель и президент Клуба – известный советский военачальник, генерал-майор, доктор технических наук, член Президиума РАЕН, член Союза писателей России, лауреат Международной литературной премии им. М.А. Шолохова, номинант на Нобелевскую премию мира 2016 г. Николай Дмитриевич Тараканов.

Сегодня клуб объединяет многих известных ученых, врачей, журналистов, глав городов и администраций, предпринимателей, военных, пенсионеров и других граждан, которых добровольно вступили в ряды клуба. Они поддерживают Владимира Путина, голосуют за него и знают – он Лидер, твердо взявшись курс на возрождение страны.

В период 2002–2003 годов в большинстве регионов России были созданы представительства

Клуба, которыми руководят заслуженные и достойные люди. Активная работа на местах позволила нам эффективно организовывать и мобилизовать граждан для поддержки государственных проектов. Мы принимаем активное участие в реализации актуальных программ Президента и Правительства Российской Федерации.

Президентский клуб «Доверия» на протяжении всего времени своего существования играет важную роль в формировании общественного мнения по ключевым вопросам внешней и внутренней политики страны, основываясь на Конституции Российской Федерации. Главным принципом работы Клуба является защита законных интересов российского государства.

Кроме того, мы постоянно информируем население России о сути и целях проводимых Президентом и Правительством реформ, направленных на благо народа и укрепление оборонноспособности страны. В этом направлении был подготовлен и издан художественный труд «Защитники Отечества», посвященный героическим страницам нашей истории.

Мы искренне приглашаем всех, кто разделяет наши ценности и видит свое будущее в сильной, процветающей России, принять участие в нашем проекте и стать частью большой семьи единомышленников. Вместе мы сможем поддерживать курс на развитие и укрепление нашего Отечества, неся в мир правду о России и ее лидере.

Давайте вместе продолжать дело, которое объединяет большинство граждан нашей страны – служение Родине, любовь к России и поддержка Президента Владимира Владимировича Путина. В наших руках будущее великой державы, и вместе мы его обязательно построим!

Ждем Ваши заявки на подготовку публикаций в Информационно-аналитический проект «Президентский клуб «Доверия», рассказы о себе и своем деле, Ваших инициативах, общественных и бизнес-проектах, направленных на развитие России. ■